

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005642538

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Siblo Invest GmbH, Wollerau

Siblo Invest GmbH (Siblo Invest S.à r.l.) (Siblo Invest S.a g.l.) (Siblo Invest LLC) c/o d-tail Family Office AG Sihleggstrasse 17 8832 Wollerau

Siblo Invest GmbH, in Wollerau, CHE-402.581.165, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 91 vom 11.05.2022, Publ. 1005470802). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Grell, Boris, von Basel, in Zürich, Direktor, mit Einzelunterschrift, . Eingetragene Personen neu oder mutierend: Nägele, Christian, deutscher Staatsangehöriger, in Horgen, Direktor, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 7522 vom 27.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 91, Datum: 11.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz